

News Release

〒810-8693 福岡市中央区大手門1-8-3 https://www.fukuoka-fg.com/

2023年9月1日

銀行公式無料アプリWallet+「お友達紹介キャンペーン」実施 -紹介した方・紹介された方にもそれぞれにポイントプレゼント-



株式会社ふくおかフィナンシャルグループ(取締役社長 五島 久)傘下のiBankマーケティング株式会社(代表取締役社長 明石 俊彦)では、9月1日から9月30日まで、銀行公式アプリWallet+の「お友達紹介キャンペーン」を実施します。

本キャンペーンでは、Wallet+を家族やお友達に紹介すると「紹介した方」「紹介された方」それぞれに 500円相当のmyCoin (ポイント) をプレゼントいたします。

この機会に是非『Wallet+』をご家族・ご友人にご紹介ください。

Wallet+ お友達紹介キャンペーンの概要

※詳細はこちらからご確認ください。

■条件とプレゼント内容

Wallet+を家族やお友達に紹介し、紹介された方がダウンロード&口座登録までされると、「紹介した方」「紹介された方」それぞれに500円相当のmyCoinをプレゼント!

※紹介特典は最大20人までとさせていただきます。条件を満たすと1週間以内を目安にmyCoinを付与します。



Wallet+アプリ内で付与されるお得なポイント(myCoin1枚/1円換算)

キャンペーンや銀行取引で貯まります。貯まったmyCoinは、Wallet+内の貯蓄用口座へのキャッシュバック、他社ポイントへ交換することができます。

■期 間:2023年9月1日(金)~30日(土)

■紹介方法



✓ Wallet+ホーム画面右下から「そ の他」>「設定」>「お友達に紹介 してmyCoinを獲得」ボタンをタップ



✓ 上記画面が表示されたら、「お友達に紹介して紹介する」ボタンをタップし、紹介コードをシェア



✓ 紹介されたお友達が、Wallet+を ダウンロードして、紹介コードを入 カし口座登録すると条件達成!

以上

《本件に関するお問合せ先》

(株)ふくおかフィナンシャルグループ DX推進本部 TEL: 092-723-1999 iBankマーケティング(株) 事業開発部 TEL: 092-791-7977

【個人のお客様は、弊社ホームページのお問合せからメールにてお問合せ下さい】